Revision pour test sommatif (N1-N2-N4-N5)
8e année

Nom : __________________________  Classe : _____________

1.  Utilise le papier quadrillé pour montrer la racine carrée de 36, 49 et 81.
2. Lequel est un carré parfait?

a)  11

b)  20


c)  64

d)  91
3. Quelle est la somme de  [image: image2.png]


 + [image: image4.png]



4. Quelle est la racine carrée des nombres suivants?

a.) 25

b.) 64

c.) 144
5. Un plancher de danse carré a une aire de 36 m2. Quel est le périmètre du plancher de danse?
6. Je suis un nombre carré à 2 chiffres. La somme de mes chiffres est 13. Que nombre suis-je?
7. Un patio a une aire de 361 m2.  Le propriétaire veut placer des lanternes de patio tout le tour du patio.  Chaque corde de lanternes mesure 25 m et coûte 19,29$. Combien cela lui coûtera-t-il pour acheter assez de lanternes pour faire le tour du patio?
8. Quel nombre entier ci-dessous a une racine carrée 'le plus près de'  3,9 ?

a) 8

b) 15

c) 9

d) 2
9. Rebecca fait du magasinage sur l’Internet. Elle a trouvé un tapis d’une aire de 17 m2. Les dimensions de sa chambre sont 4 m par 5 m. Est-ce que la tapis peut aller dans sa chambre ?
10. Roberta doit estimer 
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. Elle n’a pas sa calculatrice. Explique comment Roberta peut estimer au dixième près en utilisant ce qu’elle connaît des carrés parfaits. 
11. Un glucide est composé de 6 parts de carbone, 12 parts d’hydrogène et 6 parts d’oxygène.  Exprime ceci en forme de rapport à la forme la plus simple.
	
	Rapport ou taux? 
	Trouver le rapport ou taux unitaire.

	(a)  Jack parcourt 4 km en 30 minutes. 
	
	

	(b)  Durant la classe d’éducation physique, Johnny fait 22 tours du gymnase et Mary en fait 15. 
	
	

	(c)  Durant la classe d’éducation physique, Jackie fait 30 tours du gymnase en trois minutes. 
	
	


12. Au test de Nathan, le rapport de réponses correctes aux nombre total de questions est de 3 :5. Exprime cette note en pourcentage. 
13. Lors d’une danse, le rapport de garçons au nombre total de personnes est 
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. Que représente le ’11’ ?
14. A) Michelle parcourt 20 kilomètres à bicyclette en deux heures. Exprime sa vitesse en kilomètres par heure. 
B) Bruce peut faire cuire 12 hamburgers au barbecue en 8 minutes. A ce même taux, de combien de temps a Bruce besoin pour faire cuire 36 hamburgers ?

C) 25% d’une classe portent des lunettes. S’il y a 24 élèves dans cette classe, combien portent des lunettes ? 

15. Le rapport de garçons à filles sur l’équipe des verts est  2:3. Quel énoncé doit être vrai? 

a) Il y a 3 fois plus de filles que de garçons. 

b) Il y a 2 fois plus de garçons que de filles. 

c) Le nombre de personnes sur l’équipe est un multiple de 3. 

d) Le nombre de personnes sur l’équipe est un multiple de 5.
16. Une boîte de 500 mL de peinture contient 12 parts de teinture bleue, 10 parts de teinture jaune, et 4 parts de teinture rouge.  Quel rapport représente le mieux cette combinaison de couleurs ? 

a) 4:10:12

b) 5:6:2

c) 6:5:2

d) 26:500
17. Une fusée qui a une masse de 3000 tonnes et qui peut contenir 2000 kL d’essence voyage 120 km en 10 secondes.  Quel taux représente bien sa vitesse? 

a) 3000 tonnes / 2000 kL

b) 2000 kL / 120 km

c) 120 km / 10 secondes

d) 2000 kL / 10 secondes
18. Dans une recette, on utilise 450 mg de farine pour chaque 90 mg de sucre.  Quelle quantité de farine devrait-on utiliser si l’on utilise 450 mg de sucre?
19. Jeremy a le choix de trois emplois d’été: 

· à la ferme : 9,00$ par heure, 3 jours de 8 heures par semaine

· à l’épicerie: 25,00$ pour 3 heures de travail, 5 fois par semaine

· au camp d’été: 60,00$ pour 7,5 heures de travail, 5 jours par semaine

Pour quel emploi Jeremy gagnerait-il le plus par heure? Pour quel emploi Jeremy gagnerait-il le plus par semaine ?
OUELLETTE
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